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Inspection de l’Education nationale                                                                                                        

Circonscription de Chartres III         

 

Date : 11 février 2020       N° :  2

Ecole élémentaire « La clé des champs » de Dammarie

Horaires du conseil : de 18h10 à 19h00

Présents et qualités :  M Hardouin (maire de Boncé), M Lecoeur (maire de La 

Bourdinière St Loup), Mmes Maroquin et Tuffier (municipalité de La Bourdinière St 

Loup), Mme Lézin, Mme Leroy (municipalité de Dammarie), Mmes Paillet, Lassagne, 

Obrier, Gauthier, Velard, Ceppe (parents élus au conseil d'école), Mmes Aleton-

Baroudi, Baillet, Froger, Lecoin, Lochon, Mineur (enseignantes), Mme Letourneur 

(enseignante et directrice de l'école) 

Absents excusés : Mme Lhermitte (maire de Dammarie), M Desgrouas (Ien 

circonscription Chartres 3),     Mme El Mir (enseignante à temps partiel dans l'école)

Procès verbal du conseil d’école

1°/ Suivi des effectifs et fonctionnement de l'école

176 aujourd'hui, - 3 depuis le début de l'année.

 174 prévus pour l'an prochain, car 36 CM2 partiront en 6è et 34 GS arriveront en CP.

Une demande de décharge exceptionnelle d'1/3 a été demandée car l'école est dans les effectifs les plus 

forts des écoles à 7 classes.

( à la maternelle, inquiétudes sur le petit nombre d'inscrits en PS)

2°/ Projets des classes

Le gros projet de l'année : la classe découverte pour les 3 classes de CM1 et CM2.

Le coût a baissé de moitié grâce à l'aide des communes (subventions de 5000 euros), l'APE qui a donné 3167 

euros, et les diverses actions de l'école 2859 euros ( vente de gâteaux, marché de Noël, vente initiatives ) et 

les actions en cours : benne paprec, tombola et marche, qui pourront encore faire baisser le coût.

Pour le moment le coût est de 180 euros par élève.

Une marche aura lieu le dimanche 29 mars au matin afin de gagner de l'argent supplémentaire.

Les enseignantes recevront les parents accompagnateurs le 10 mars et tous les parents le 27 mars.

Le projet jardin et écologie qui continue :

mise en route des composteurs ( en partenariat avec la commune et le personnel de cantine et l'emploi civique 

et les élèves , 3 par jour).

Ecole 0 déchet ( ou presque), thème du conseil des élèves du 24 janvier. Les enfants vont essayer de réduire 

leurs déchets de goûter, et vont trier leurs déchets,  veulent utiliser des gobelets recyclables aux goûters 

d 'anniversaire, vont essayer de réduire l'utilisation de papier essuie tout aux lavabos. ( Ils ont demandé le 

nombre de papiers utilisés par semaine). Ils aimeraient que la commune réfléchisse à mettre un souffleur 

pour se sécher les mains.

Ils s'engagent à moins gaspiller le papier, en utilisant les 2 faces, à essayer d'utiliser des stylos 
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rechargeables, des flacons de colle réutilisables…

Pour la cantine, ils veulent demander à Yvelines restauration de ne plus avoir de plats en plastique mais des 

plats en inox.

Devise de tous, à l'école comme à la maison : «les 4R : réduire, recycler, réparer, réutiliser »

Sur le même thème, visite des CM1 et CM2 à la déchetterie de Chaunay , et les CM1/CM2 iront à l'usine 

d'incinération Orisane.

Visionnage de vidéos de « C'est pas sorcier » sur le recyclage.

Nous collectons aussi les bouchons, une dame est venue présenter l'association qui collecte les bouchons et 

expliquer ce qui était fait avec l'argent récolté.

Le 15 juin les CP, CE1 et CE2 iront en sortie au parc floral de La Source pour le visiter et participer à des 

ateliers ( Land art, abeilles, le peuple de l'herbe et orientation ).

Nous pensons exploiter aussi le domaine de Chenonville, dédié à la faune sauvage et à ses habitants, situé tout 

près de l'école.

Actions sportives 

Avec l'adhésion de l'école à l'USEP, nous empruntons du matériel pour des activités sportives comme le 

hockey, le badminton. Nous participerons aussi à des événements comme le cross et les journées athlétisme.

Nous avons bénéficié ( 6 classes) d'une intervention d'un éducateur sportif en tennis 4 fois 1h30 par classe, 

entre octobre et décembre. (merci au club de Ver les Chartres)

Un intervenant base ball est venu une demi journée pour faire découvrir ce sport à 2 classes.

Les CP, CE1 et CE2 iront à la piscine au 3è trimestre, le mardi après-midi et jeudi matin.

Il y aura une sortie vélo pour les CE1/CE2 et les CE2 le 5 juin ; les parents pourront participer à l'agrément 

prochainement.

3°/ Evaluations CP

Une 2è « session » d'évaluations CP a eu lieu. Les résultats sont plutôt corrects. Les parents ne doivent pas 

s'inquiéter si les résultats semblent moins bons que lors des évaluations faites par les enseignantes, certains 

exercices ont pu surprendre les élèves et la forme de passation en temps limité peut stresser certains.

4°/ Travaux

Un devis a été demandé pour installer des prises RJ45 pour faciliter le travail avec la classe mobile ( avec les 

tablettes) . Mme Lézin dit que vu la somme ( 5000 euros) la commune a demandé un autre devis.

La personne ressource de l'éducation nationale venant vendredi, la commune va demander à l'employé 

municipal d'être  présent à ce moment là pour voir en direct ce qu'il faut exactement.

Des travaux de peinture dans les couloirs seraient peut-être à prévoir avant que cela ne se détériore 

davantage, mais Mme Lézin dit que cela n'est pas encore au budget.

5° Questions diverses

Concernant la benne paprec, comme cela rapporte de moins en moins vu la chute du prix du papier, Mme Lézin 

va se renseigner auprès de la société « recyclage ecocitoyen 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h00.

Nom et signature des

Secrétaires de séance :                                    Nom et signature du directeur :      

Mme Froger                                                        Mme Letourneur

Un exemplaire pour le registre de l’école

Un exemplaire envoyé aux 3 mairies, à l'APE pour mise en ligne sur son site et aux parents élus.
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    Un exemplaire envoyé à l’IEN le : 14/02/2020


